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TTpusHaku aenumocTu

Ha 10, Ha D U Ha 2
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Yuutenb matemaTtukm [BOY rumnHasmm N2agos XXenesHosa A.A.



YCTHbIU cueT
347:10= 3000:10 =
464:2 - 155:5 =
1255 = 441:2 =
670:10= 284:2 -

648: 2= 575: 5=
101: b = 340: 10 =
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YCTHbLIU cuYeT

347:10 = 34,7; 3000:10 = 300;
464.2 = 232, 155:5 = 31;
125:5 =25, 441:2=220,5;
670:10 = 67, 284:2 = 141,
648: 2 =324; 575:5=115
101: 5=20,2; 340: 10 =34.

Ha kakue rpynnsI MOXHO pasaenuTb
AGHHbIE

. fe_a' UUCNOBbLIE BbIPAXEHUN?
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HanauTe 3HayeHUs BbIpaxeHUU:
23 400: 10;
547 890: 10,
62 370: 10;
568 300: 10.
2TU Ymcna aenartca 6es3 octatka Ha 10.
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[TpoBepbTe, Aenarcsa nu yucna
283 Ha 10 u 548 Ha 10.

* CpaBHUTe OCTATKU OT AerleHua C
nocnepgHeu LM@pou Ymcen.

- Kakou BbIBOA MOXHO cAenaTbh?

Ecnin nocnepHas yugpa 8 3anucu
HanypasibHOro Yucsia onmuyHa omHyJsis,

no 3N YUCSIo0 He .qeljz)untn 6e3 ochanxa
Ha .




Kakue ymchna HasbIBArOTCS
YeTHbIMU, A KaKmue HeYeTHbIMU?

* Yucna, pensawmecsa 6e3 octatka Ha 2,
HA3bIBAFOTCA YETHBIMMK, A YUCNA, KOTopbIe
npu AeneHuu Ha 2 AarOT OCTaToK 1,
HA3bIBAETCHA HEYEeTHBIMM.

+ Kakue umgpbl 4eTHbIe, a Kakue HeyeTHbIe?
0, 2,4,6,8 — uyeTHbIe,
1,3,5,7,9 — HeueTHbIE.







CamocToatenbHas

pabora.

BapuaHm
1.Ne 32 (a, B) cTp. 10,
Ne 33 (a, r) cTp. 10.
BapuaHm 2
Ne 32 (6, r) cTp. 10,
Ne 33 (6, 8) cTp. 10.




TToasegem utoru

Y4TO HOBOIrO U UHTEpPeCHOro y3HaNU Ha
ypoke?

Kakue unppbl Ha3bIBAFOT YETHLIMU?
TTpuseaute npumeptr.

Kakue umngpbl Ha3bIBAFOT HEYETHBIMU?
TTpuBeauTe Npumepsl.

+ CpopMynNUpyuTe NpU3HAK AeSTUMOCTU
- Ha 2; 5; 10.




* YuebHuk, ctp. 9 — 10 BbIyuuTb
npasuna u onpegeneHus; Ne b4 (2),
55 60 (a 6) cTp 13, 0OTBETUTH Ha
sBonpocsl. TTo xenaHuro Ne 39 ctp. 11.
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